

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΚΛΟΓΩΝ  
ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ  
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  
ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

- Πρυτάνη Ι. Π.  
- Αντιπρ. Οικον. Προβλ.  
2. Γραμματέας Ι. Π.  
Θ. Πρόεδρος Εφορευτ.  
Ε. Γ. Καθηγητής  
- Γραμματέας Συγκλήτου  
- Καθηγητής  
Κ. Χ. Ξανθουδάκης

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ ΚΟΣΜΗΤΟΡΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ  
ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ  
ΤΟΥ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  
ΚΕΡΚΥΡΑ  
Αριθ. Πρωτ.: 3317  
Ημερομηνία: 15-11-13

Στην Κέρκυρα, σήμερα Παρασκευή, 15 Νοεμβρίου 2013 και ώρα 9:00 π.μ. στην Αίθουσα Συγκλήτου της Ιονίου Ακαδημίας, επί της οδού Καποδιστρίου και Ακαδημίας 1, που έχει οριστεί ως τόπος ψηφοφορίας για τις εκλογές, για την ανάδειξη του Κοσμήτορα της Σχολής Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, κατόπιν της υπ' αρ. πρωτ. 3224/7-11-2013 Απόφασης της Πρυτάνεως του Ιονίου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την αναγραφόμενη σ' αυτήν ισχύουσα Νομοθεσία διενεργούνται οι ανωτέρω εκλογές σήμερα, 15/11/2013 από ώρα 09.00 έως 13.00, με κάλπη, στο κτήριο της Ιονίου Ακαδημίας ενώπιον της Επιτροπής εκλογής ανάδειξης Κοσμήτορα, στην οποία μετέχουν οι κ.κ.:

1. Δ. Μαραγκόπουλος, Καθηγητής Τμήματος Μουσικών Σπουδών, Πρόεδρος
2. Ν. Κανελλόπουλος, Καθηγητής Τμήματος Ήχου και Εικόνας, τακτικό μέλος
3. Χ. Σλουμ, Καθηγητής Τμήματος Ξένων Γλωσσών Μετάφρασης και Διερμηνείας, τακτικό μέλος.

Επομένως η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία.

Γραμματέας της Επιτροπής είναι η κ. Σπυριδούλα Σπόζιτου (αναπληρούμενη από τον κ. Δημήτριο Μεταλληνά) του Ι.Π.

Υπαψήφιος Κοσμήτορας έχει ανακηρυχθεί ο κ. Χαράλαμπος Ξανθουδάκης του Αντωνίου, Καθηγητής του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ι.Π.

Οι εκλέκτορες που ψηφίζουν είναι αναγεγραμμένοι στον επικυρωμένο ονομαστικό εκλογικό κατάλογο καθηγητών και Λεκτόρων για την ανάδειξη Κοσμήτορα της Σχολής Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου.

Στην Επιτροπή έχουν κατατεθεί τα εξής έγγραφα:

DM

LR

✍

1) Η υπ' αριθ. Δ.Δ1.1/3293/14-11-2013 ΑΠΟΦΑΣΗ περί διακοπής εκπαιδευτικής αδείας του Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Μουσικών Σπουδών της Σχολής Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου κ. Ανδρέα Μνιέστη, προκειμένου να συμμετάσχει στις εκλογές για την ανάδειξη Κοσμήτορα της Σχολής Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 3224/ΠΡΥΤ/07-11-2013 Απόφαση της Πρυτάνεως του Ιονίου Πανεπιστημίου.

2) Το από 14-11-2013 υπηρεσιακό σημείωμα του Νομικού Συμβούλου, Προϊσταμένου της Νομικής Υπηρεσίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, που αφορά απάντηση σε ερωτήματα Προέδρων.

Πριν την έναρξη της ψηφοφορίας διαπιστώνεται ότι η ψηφοδόχος είναι κενή, σφραγίζεται από την Επιτροπή, το εκλογικό υλικό έτοιμο και αρχίζει η διαδικασία της μυστικής ψηφοφορίας στις 9.00 π.μ.

Προσέρχονται οι Καθηγητές και οι υπηρετούντες Λέκτορες, που αποτελούν το Εκλεκτορικό Σώμα για την ανάδειξη του Κοσμήτορα της Σχολής Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου

Περί ώρα 11.20' π.μ. κατατίθεται στην Επιτροπή το από 15-11-2013 υπηρεσιακό σημείωμα του Νομικού Συμβούλου, Προϊσταμένου της Νομικής Υπηρεσίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, απευθυνόμενο προς τους Προέδρους των Εφορευτικών Επιτροπών, που αφορά απάντηση στο με αριθμό πρωτ. 3307/15-11-2013 έγγραφο του κ. Σαράντου Καπιδάκη, υποψήφιου Κοσμήτορα της Σχολής Επιστήμης της Πληροφορικής και Πληροφορικής.

Η ψηφοφορία διεξάγεται ομαλά από ενάρξεως μέχρι λήξεώς της.

Από ενάρξεως της ψηφοφορίας περί ώρα 9.00 π.μ., κατά τη διάρκεια αυτής μέχρι τη λήξη της περί ώρα 13.00, προσήλθαν και επί συνόλου τριάντα πέντε (35) εκλεκτόρων, ψήφισαν τριάντα (30) εκλέκτορες.

Δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις.

Στις 13.00 λήγει ο χρόνος ψηφοφορίας. Κλείνουν οι θύρες και ανοίγεται η ψηφοδόχος από τον Πρόεδρο της Επιτροπής και η Επιτροπή προβαίνει στην καταμέτρηση, οι οποίοι φέρουν τη σφραγίδα της Εφορευτικής Επιτροπής και τη μονογραφή του Προέδρου αυτής.

Από την καταμέτρηση αυτή βρίσκονται τριάντα (30) σφραγισμένοι-μονογεγραμμένοι φάκελοι.

Στη συνέχεια η Επιτροπή προβαίνει στην απασφράγιση των ανωτέρω φακέλων και στην αριθμηση και υπογραφή από τον Πρόεδρο των ανωτέρω ψηφοδελτίων, κατά σειρά εξαγωγής τους από τον αντίστοιχο φάκελο.

Από τη διαλογή και καταμέτρηση των ψηφοδελτίων προκύπτουν τα εξής:

Ψηφίσαντες: τριάντα (30).

Εγκυρα ψηφοδέλτια: τριάντα (30)

Άκυρα ψηφοδέλτια: ουδέν (0)

Λευκά ψηφοδέλτια: δύο (2)

Έλαβε:

Χαράλαμπος Ξανθουδάκης του Αντωνίου, είκοσι οκτώ (28) ψήφους.

Κατ' ακολουθία των ανωτέρω και σύμφωνα με το Νόμο (Ν. 4009/2011 άρθρο 9 παρ. 2, όπως σήμερα ισχύει) εκλέγεται Κοσμήτορας της Σχολής Μουσικής και Οπτικοακουστικών Τεχνών του Ιονίου Πανεπιστημίου ο Καθηγητής κ. Χαράλαμπος Ξανθουδάκης του Αντωνίου, αφού συγκεντρώνει την απόλυτη πλειοψηφία των εκλεκτόρων, ήτοι είκοσι οκτώ (28) ψήφους.

Προς τούτο συντάχθηκε το παρόν πρακτικό σε ένα πρωτότυπο, διαβάζεται και βεβαιώνεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής και υπογράφεται παρ' αυτών, όπως ακολουθεί.

#### Η Εφορευτική Επιτροπή

Ο Πρόεδρος

  
Καθηγητής Δ. Μαραγκόπουλος

Η Γραμματέας

  
Σπυριδούλα Σπόζιτου

Τα μέλη

  
Καθηγητής Ν. Κανέλοπουλος

Καθηγητής Χ. Σλουμ

